
Управління культури, спорту та молодіжної політики Південнівської міської ради 

Одеського району Одеської області 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців 

та громадських формувань, його категорія: 

 

Управління культури, спорту та молодіжної політики Південнівської міської ради Одеського 

району Одеської області. 

місцезнаходження: Україна, 65481, Одеська область, м. Південне, проспект Григорівського 

Десанту, будинок 18, 

 

ідентифікаційний код замовника: 44138014 

 

категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Управління культури, спорту та молодіжної політики Південнівської міської ради Одеського 

району Одеської області. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Природний газ, код 09120000-6 — Газове паливо за ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник» (код номенклатурної позиції 09123000-7 Природний газ). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної 

системи, UA-2025-12-22-006603-a. 

Розмір бюджетного призначення: 105 726,12 грн. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 105 726,12 
грн. 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння 

ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275. Крім того, був проведений аналіз закупівель 

аналогічного товару, що є предметом закупівлі, через офіційний портал оприлюднення 

інформації про публічні закупівлі України «ProZorro». Також враховувалась Постанова 

Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812 (далі — Постанова № 812) (зі змінами, 

внесеними постановою від 08.10.2025 № 1267). 

Визначення обсягу предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та 

місячного) природного газу за календарний рік. 
 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик. 



Якість, фізико-хімічні показники (ФХП) та інші характеристики природного газу, який 

постачається замовнику, повинні відповідати вимогам, визначеним Кодексом газотранспортної 

системи, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493 (далі — Кодекс № 2493), 

Кодексом газорозподільних систем, затвердженим постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 

2494 (далі — Кодекс № 2494). 

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один метр кубічний 

(м3)(тисяча кубічних метрів), приведений до стандартних умов: температура (t) 293,18 К (20оС), 

тиск газу (Р) 101,325 кПа (760 мм рт. ст.) 

 До ціни тендерної пропозиції учасник зобов’язаний включити послуги із замовлення 

(бронювання) потужності щодо кожного періоду та обсягу постачання газу за договорами 

постачання природного газу. 

Ціна на предмет даної закупівлі обов'язково повинна включати до вартості ціни тендерної 

пропозиції вартість послуг, пов’язаних з транспортуванням газу до точки входу в 

газорозподільну систему, до якої підключено об’єкти Замовника, витрати на оплату послуги 

замовленої потужності, що здійснюється постачальником газу на підставі Договору 

транспортування природного газу з Оператором ГТС, відповідно до норм Кодексу ГТС за 

тарифами, що визначені НКРЕКП. 

При цьому до ціни газу не включається вартість послуг з розподілу природного газу, що є 

предметом регулювання окремого договору між Замовником та Оператором газорозподільної 

системи. 
  

 Постачальник зобов’язаний забезпечити своєчасну реєстрацію споживача в Реєстрі споживачів 

постачальника (на інформаційній платформі Оператора ГТС) у відповідному розрахунковому 

періоді. 

 Розподіл природного газу об'єктів Замовника (Споживача) здійснюється оператором ГРМ 

(відповідно до Реєстру суб’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у 

сфері енергетики). 
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